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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ОЛЕКСІЙ РЕЗНІКОВ:
«Кремль визнав  

не самопроголошені  
«ДНР/ЛНР» — Кремль 

визнав власну  
агресію проти 

України».

РФ — агресор  
і сторона конфлікту

ОФІЦІЙНО. Постановою «Про заяву Верховної Ради України у 
зв’язку з визнанням Російською Федерацією незалежності самопро-
голошених утворень на тимчасово окупованих територіях Донецької 
та Луганської областей України» наш парламент закликав міжна-
родну спільноту запровадити додаткові секторальні, фінансові, пер-
сональні санкції проти Російської Федерації та її керівництва.

Верховна Рада заявляє про відсутність юридичних наслідків 
ухваленого РФ рішення та закликає невідкладно вжити всіх необ-
хідних заходів для скасування протиправних рішень, спрямованих 
на підрив наших суверенітету й територіальної цілісності. А також 
закликає іноземні держави, міжнародні й регіональні організації не 
визнавати незалежність незаконних самопроголошених утворень 
в окремих районах Донецької та Луганської областей, утримува-
тися від будь-яких дій чи кроків, які можна витлумачити як їх ви-
знання.

Констатовано, що Російська Федерація — агресор і сторона кон-
флікту. І всі ці роки її війська перебували й продовжують перебува-
ти на тимчасово окупованих територіях нашої держави, повідом-
ляє Укрінформ. 

5 
провідних банків РФ і троє мільярдів 

з найближчого оточення господаря 
Кремля потрапили під секторальні й 

персональні санкції Великої Британії 

ПЕРЕД ЗАГРОЗОЮ. Одразу після нічного засідання Ради 
національної безпеки і оборони Президент Володимир 
Зеленський виступив зі зверненням до співгромадян 

«За нами правда.  
І правду ми ніколи  
не будемо приховувати»

Міністр оборони про необхідність зберігати впевненість, 
спокій, готовність і здатність захистити країну  
та її суверенітет
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3 Цивілізована міжнародна спільнота однозначно 
засудила рішення Росії визнати псевдореспубліки  
на українському Донбасі 

УКРАЇНА І СВІТ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Центральної виборчої комісії 

від 23 квітня 2012 року № 76 
(зі змінами, внесеними постановами Центральної виборчої комісії  
від 27 березня 2014 року № 93,  від 27 серпня 2014 року № 818)

РОЗ’ЯСНЕННЯ 
Центральної виборчої комісії щодо заборони надання виборцям, закладам, 
установам, організаціям, а також виборчим комісіям та їх членам товарів  
(крім товарів, що містять візуальні зображення назви, символіки, прапора 

партії, за умови, що вартість таких товарів не перевищує три відсотки розміру 
мінімальної заробітної плати), послуг, робіт, цінних паперів, кредитів, лотерейних 

білетів, інших матеріальних цінностей (непрямого підкупу) під час проведення 
виборів народних депутатів України 

Центральна виборча комісія звертає увагу суб’єктів та інших учасників виборчого процесу з вибо-
рів народних депутатів України, що відповідно до Закону України «Про вибори народних депутатів 

України» передвиборна агітація може здійснюватися у будь-яких формах і будь-якими засобами, що 
не суперечать Конституції України та законам України. 

Разом з тим, згідно з частиною чотирнадцятою статті 74 Закону України «Про вибори народних 
депутатів України» забороняється проводити передвиборну агітацію, що супроводжується наданням 
виборцям, закладам, установам, організаціям коштів або безоплатно чи на пільгових умовах товарів 
(крім товарів, що містять візуальні зображення назви, символіки, прапора партії, за умови, що вар-
тість таких товарів не перевищує три відсотки розміру мінімальної заробітної плати), послуг, робіт, 
цінних паперів, кредитів, лотерейних білетів, інших матеріальних цінностей. 

Центральна виборча комісія роз’яснює, що така передвиборна агітація або надання виборцям, за-
кладам, установам, організаціям, а також виборчим комісіям та їх членам коштів або безоплатно чи 
на пільгових умовах товарів, послуг, робіт, цінних паперів, кредитів, лотерейних білетів, інших мате-
ріальних цінностей, що супроводжується закликами або пропозиціями голосувати за або не голосу-
вати за певну політичну партію чи кандидата у народні депутати України або згадуванням назви пар-
тії чи імені кандидата, є непрямим підкупом виборців. 

Особи, винні в порушенні законодавства про вибори народних депутатів України, притягаються до 
кримінальної, адміністративної або іншої відповідальності в порядку, встановленому законом. 



23 лютого 2022 року, середа, № 38 www.ukurier.gov.ua 7

документи

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 16 лютого 2022 р. № 163-р 
Київ

Про передачу бюджетних призначень, передбачених  
Міністерству економіки у 2022 році

1. Відповідно до частини шостої статті 23 Бюджетного кодексу України та розпорядження Кабінету Міністрів України від 23 
грудня 2021 р. № 1722 «Про передачу цілісного майнового комплексу державної спеціалізованої бюджетної установи Аграр-
ний фонд до сфери управління Міністерства аграрної політики та продовольства» передати бюджетні призначення, передбаче-

ні у 2022 році Міністерству економіки у загальному та спеціальному фондах державного бюджету за програмами 1201110 «Ви-
трати Аграрного фонду пов’язані з комплексом заходів із зберігання, перевезення, переробки та експортом об’єктів державного 
цінового регулювання державного інтервенційного фонду» у сумі 104 000 тис. гривень (видатки споживання), 1201160 «Повер-
нення коштів, наданих на формування Аграрним фондом державного інтервенційного фонду, а також для закупівлі матеріально-
технічних ресурсів для потреб сільськогосподарських товаровиробників» у сумі 104 000 тис. гривень (кредитування бюджету) та 
1201270 «Організація та функціонування Аграрного фонду» у сумі 7 611,6 тис. гривень (видатки споживання, з них оплата праці 
— 5 378,6 тис. гривень, комунальні послуги та енергоносії — 129,8 тис. гривень), Міністерству аграрної політики та продоволь-
ства в обсягах та за переліком згідно з додатком. 

2. Забезпечити:
Міністерству аграрної політики та продовольства — погодження передачі бюджетних призначень, передбаченої пунктом 1 

цього розпорядження, з Комітетом Верховної Ради України з питань бюджету; 
Міністерству фінансів — після зазначеного погодження визначення нових кодів і назв бюджетних програм та внесення відпо-

відних змін до розпису державного бюджету.
Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

Додаток 
до розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 16 лютого 2022 р. № 163-р
ПЕРЕЛІК 

бюджетних призначень, що передаються Міністерству аграрної політики та продовольства у 2022 році
(тис. гривень)

Найменування  
головного розпорядника 

бюджетних коштів
КПКВК Назва бюджетної програми

Загальний фонд Спеціальний фонд
Повернення кредитів/ 

спеціальний фондобсяг збільшення обсяг зменшення обсяг збільшення обсяг зменшення

усього

з них

усього

з них

усього видатки  
споживання усього видатки  

споживаннявидатки  
споживання

оплата 
праці

комунальні  
послуги  

та енероносії

видатки  
споживання

оплата  
праці

комунальні  
послуги  

та енергоносії

обсяг  
збільшення

обсяг  
зменшення

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
Мінекономіки 1201110 Витрати Аграрного  

фонду пов’язані з комплексом заходів із 
зберігання, перевезення, переробки та 
експортом об’єктів державного ціново-
го регулювання державного інтервенцій-
ного фонду

104000 104000

Мінагрополітики Витрати Аграрного фонду пов’язані з 
комплексом заходів із зберігання, пере-
везення, переробки та експортом об’єктів 
державного цінового регулювання дер-
жавного інтервенційного фонду (нова 
програма)

104000 104000

Мінекономіки 1201160 Повернення коштів, наданих на форму-
вання Аграрним фондом державного ін-
тервенційного фонду, а також для заку-
півлі матеріально-технічних ресурсів для 
потреб сільсько-господарських товаро-
виробників

-104 000

Мінагрополітики Повернення коштів, наданих на форму-
вання Аграрним фондом державного ін-
тервенційного фонду, а також для заку-
півлі матеріально-технічних ресурсів для 
потреб сільсько-господарських товарови-
робників (нова програма)

-104000,0

Мінекономіки 1201270 Організація та функціонування Аграрно-
го фонду

7611,6 7611,6 5378,6 129,8

Мінагрополітики Організація та функціонування Аграрного 
фонду (нова програма)

7611,6 7611,6 5378,6 129,8

Усього 7611,6 7611,6 5378,6 129,8 7611,6 7611,6 5378,6 129,8 104000 104000 104000 104000 -104000 -104000

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 16 лютого 2022 р. № 135 
Київ

Про затвердження Порядку використання коштів, 
передбачених у державному бюджеті  

для забезпечення, організації та виконання 
літерних авіаційних рейсів повітряними суднами

Відповідно до частини сьомої статті 20 Бюджетного кодексу України Кабінет Міні-
стрів України ПоСтаНоВЛяє:

Затвердити Порядок використання коштів, передбачених у державному бюдже-
ті для забезпечення, організації та виконання літерних авіаційних рейсів повітряни-
ми суднами, що додається.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 16 лютого 2022 р. № 135 

ПоРяДоК 
використання коштів, передбачених у державному бюджеті 

для забезпечення, організації та виконання літерних  
авіаційних рейсів повітряними суднами

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених у держав-
ному бюджеті за бюджетною програмою «Забезпечення, організація та виконання лі-
терних авіаційних рейсів повітряними суднами» (далі — бюджетні кошти).

Ціллю використання бюджетних коштів є забезпечення розвитку авіаційного тран-
спорту та створення умов для сталого розвитку авіаційних перевезень.

2. Головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальним виконавцем 
бюджетної програми є Мінінфраструктури, яке забезпечує цільове та ефективне ви-
користання бюджетних коштів протягом усього строку реалізації бюджетної програ-
ми у межах визначених бюджетних призначень.

Одержувачем бюджетних коштів є Державне авіаційне підприємство «Україна» 
(далі — Авіапідприємство).

3. Бюджетні кошти використовуються Авіапідприємством для:
утримання повітряних суден у технічно справному стані;
підтримки рівня підготовки льотного складу;
забезпечення виконання літерних перевезень повітряними суднами Авіапідпри-

ємства;
обов’язкового авіаційного страхування.
4. Закупівля товарів, робіт і послуг здійснюється в установленому законом по-

рядку.
5. Попередня оплата товарів, робіт і послуг проводиться з урахуванням положень 

бюджетного законодавства.
6. Погашення бюджетної кредиторської заборгованості, зареєстрованої в органах 

Казначейства, та проведення операцій, пов’язаних з використанням бюджетних ко-
штів, здійснюються в установленому законодавством порядку.

7. Відображення у первинному та бухгалтерському обліку інформації про отримані 
(створені) оборотні і необоротні активи, реєстрація та облік бюджетних зобов’язань, 
а також відкриття рахунків у Казначействі здійснюються в установленому законо-
давством порядку.

8. Авіапідприємство подає щокварталу до 10 числа місяця, що настає за звітним 
періодом, Мінінфраструктури інформацію про використання бюджетних коштів.

9. Складення та подання фінансової і бюджетної звітності про використання бю-
джетних коштів, а також контроль за їх цільовим та ефективним витрачанням здій-
снюються в установленому законодавством порядку.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 18 лютого 2022 р. № 167-р 
Київ

Про призначення Капінуса є. В.  
Головою правління Пенсійного фонду  

України
Призначити повторно Капінуса Євгенія Валерійовича Головою правління Пенсій-

ного фонду України з 19 лютого 2022 р. строком на п’ять років з оплатою праці від-
повідно до законодавства.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

Втрачені документи: Свідоцтво про право власності на судно з бор-
товим номером UA 5238 KV та Свідоцтво про право плавання під Дер-
жавним Прапором України, видані на ім’я Нагорного Євгена Микола-
йовича, вважати недійсними.

оГоЛошЕННя

СПРаВа «БоРоДаЙ та ІНшІ ПРотИ УКРаЇНИ» 
(CASE OF BORODAY AND OTHERS v. UKRAINE)

(заява № 44274/13 та 2 інших)

Стислий виклад рішення від 13 січня 2022 року
Під час тримання під вартою у державних установах «Полтавська установа ви-

конання покарань (№ 23)», «Житомирська установа виконання покарань (№ 8)» та 
«Дніпровська установа виконання покарань (№4)» заявники страждали на серйозні 
захворювання, які впливали на їх повсякденну діяльність.

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявники скар-
жились за статтею 3 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод (да-
лі — Конвенція) на ненадання їм належної медичної допомоги під час тримання під 
вартою. Деякі заявники також скаржились за пунктом 1 статті 5 Конвенції на неза-
конне тримання під вартою. 

Розглянувши скарги заявників та пославшись на свою попередню практику у 
справах проти України, Європейський суд підкреслив, що медична допомога, яка на-
дається в установах виконання покарань, має відповідати тому рівню допомоги, яку 
державні органи зобов’язалися надавати для всього населення. Зважаючи на свою 
практику з цього питання, Європейський суд дійшов висновку, що у цій справі заяв-
ники не отримали належної медичної допомоги під час тримання під вартою, і кон-
статував порушення статті 3 Конвенції.

Стосовно поданих скарг у заяві №36191/15 щодо незаконного тримання під вар-
тою, Європейський суд дійшов висновку, що ці скарги свідчать про порушення пунк-
ту 1 статті 5 Конвенції в контексті його висновків у рішеннях «Харченко проти Укра-
їни».

Інші скарги у заяві №44274/13 були визнані неприйнятними та відхилені на підста-
ві пункту 4 статті 35 Конвенції.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
«1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує прийнятними скарги на ненадання органами державної влади за-

явникам належної медичної допомоги під час тримання під вартою та інші скарги 
за усталеною практикою Суду, зазначені у таблиці в додатку, а решту скарг у заяві 
№44274/13 — неприйнятними;

3. Постановляє, що ці скарги свідчать про порушення статті 3 Конвенції у зв’язку з 
ненаданням належної медичної допомоги під час тримання під вартою;

4. Постановляє, що було порушено Конвенцію у зв’язку з іншими скаргами, вису-
нутими за усталеною практикою Суду (див. таблицю в додатку);

5. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявникам су-

ми, зазначені у таблиці в додатку, які мають бути конвертовані в національну валюту 
держави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на 
зазначені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі гра-
ничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період 
несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти

6. Відхиляє решту вимог заявника щодо справедливої сатисфакції у заяві 
№ 44274/13».

СПРаВа «аРИСтаРХоВ та ІНшІ ПРотИ УКРаЇНИ» 
(CASE OF ARYSTARKHOV AND OTHERS v. UKRAINE)

(Заява № 22948/20 та 9 інших заяв)

Стислий виклад рішення від 13 січня 2022 року

Заявники тримались під вартою у різних установах Державної кримінально-ви-
конавчої служби України. Деякі із заявників продовжують утримуватися під вартою. 

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявники скар-
жилися за статтями 3 та 13 Конвенції про захист прав людини і основоположних сво-
бод (далі — Конвенція) на неналежні умови тримання їх під вартою та відсутність у 
національному законодавстві ефективного засобу юридичного захисту у зв’язку з 
цим. У заяві № 10869/21 заявник також скаржився за пунктом 1 статті 6 та статтею 
13 Конвенції у зв’язку із надмірною тривалістю кримінального провадження у його 
справі та відсутністю ефективного засобу юридичного захисту у зв’язку з цим. У заяві  
№ 22948/20 заявник також подав інші скарги за статтею 3 Конвенції на неналеж-
ні умови тримання його під вартою у період з 18 квітня 2016 року до 04 грудня 2018 
року.

Розглянувши скарги заявників за статтями 3 та 13 Конвенції, Європейський суд 
нагадав, що під час встановлення, чи є умови тримання такими, «що принижують гід-
ність» у розумінні статті 3 Конвенції, серйозний брак простору у в’язничних камерах 
вважається дуже впливовим чинником та може становити порушення як сам собою, 

так і в сукупності з іншими недоліками. Посилаючись на свою попередню практику, 
Європейський суд дійшов висновку, що умови тримання заявників під вартою були 
неналежними і у них не було ефективного засобу юридичного захисту у зв’язку з їх 
скаргами, та констатував порушення статей 3 та 13 Конвенції.

Щодо скарги заявника за пунктом 1 статті 6 та статтею 13 Конвенції Європей-
ський суд зазначив, що вони також свідчать про порушення Конвенції у контексті 
його висновків в рішенні у справі «Нечай проти України» (Nechay v. Ukraine), заява  
№ 15360/10, від 01 липня 2021 року) щодо надмірної тривалості кримінального про-
вадження та відсутності ефективного засобу юридичного захисту у зв’язку з цим, та 
констатував порушення пункту 1 статті 6 та статті 13 Конвенції. 

Щодо скарг у заяві № 22948/20 Європейський суд дійшов висновку, що вони не 
відповідають критеріям прийнятності, передбаченим статтями 34 та 35 Конвенції, або 
не виявляють жодних ознак порушення прав і свобод, гарантованих Конвенцією або 
протоколами до неї, а тому ця частина заяви має бути відхилена відповідно до пунк-
ту 4 статті 35 Конвенції.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
«1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує прийнятними скарги на неналежні умови тримання під вартою, як за-

значено в таблиці у додатку, і відсутність у національному законодавстві ефективно-
го засобу юридичного захисту, а також інші скарги за усталеною практикою Суду, як 
зазначено в таблиці у додатку, а решту скарг у заяві № 22948/20 — неприйнятними;

3. Постановляє, що ці заяви свідчать про порушення статей 3 та 13 Конвенції у 
зв’язку з неналежними умовами тримання під вартою у періоди, зазначені в табли-
ці далі, та відсутністю у національному законодавстві ефективного засобу юридич-
ного захисту;

4. Постановляє, що було порушено Конвенцію у зв’язку з іншими скаргами, пода-
ними за усталеною практикою Суду (див. таблицю у додатку);

5. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявникам су-

ми, зазначені у таблиці в додатку; ці суми мають бути конвертовані в національну ва-
люту держави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на 
зазначені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі гра-
ничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період 
несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти».

Інформацію надано Урядовим уповноваженим 
у справах європейського суду з прав людини

єВРоПЕЙСьКИЙ СУД З ПРаВ ЛюДИНИ та УКРаЇНа

Запривода Олег Григорович, 19.10.1975 року народження, який за-
реєстрований за адресою: вул. Східна, 32, с. Нижня Кринка, м. Ма-
кіївка, проживає за адресою: вул. Листа, 36, м. Донецьк, виклика-
ється до Димитровського міського суду Донецької області (адре-
са розташування: м. Мирноград Донецької області, вул. Централь-
на, 73) для участі у підготовчому судовому засіданні в статусі обви-
нуваченого у кримінальному провадженні № 22017050000000138 від 
10.04.2017 за ст. 258-3 ч. 1 КК України, яке відбудеться у приміщен-
ні суду 25.02.2022 о 10.00 год. та 21.03.2022 о 10.00 год. (резервна 
дата в разі неявки обвинуваченого в підготовче судове засідання — 
21.03.2022 о 10.00 год.).

З моменту опублікування у засобах масової інформації загально-
державної сфери розповсюдження та на вебсайті суду повістки про 
виклик до суду особа вважається такою, що належним чином повідо-
млена про час і місце судового розгляду.

Неприбуття особи за викликом суду відповідно до ч. 3 ст. 139, ч. 3 
ст. 323 КПК України може бути підставою для здійснення спеціально-
го судового провадження за відсутності обвинуваченого (in absentia). 

Суддя Л. І. Клепка.
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оголошення

ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 24 ЛЮТОГО

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська 0..-5 +4..+9 Черкаська 0..-5 +3..+8
Житомирська +1..-4 +3..+8 Кіровоградська 0..-5 +4..+9
Чернігівська 0..-5 +4..+9 Полтавська 0..-5 +3..+8
Сумська -1..-6 +3..+8 Дніпропетровська 0..-5 +4..+9
Закарпатська -2..+3 +4..+9 Одеська +2..-3 +6..+11
Рівненська +2..-3 +3..+8 Миколаївська -2..+3 +4..+9
Львівська +2..-3 +3..+8 Херсонська 0..+5 +6..+11
Івано-Франківська +2..-3 +3..+8 Запорізька 0..+5 +5..+10
Волинська +2..-3 +2..+7 Харківська 0..-5 +2..+7
Хмельницька +1..-4 +2..+7 Донецька 0..+5 +3..+8
Чернівецька +1..-4 +3..+8 Луганська -1..+4 +2..+7
Тернопільська +2..-3 +2..+7 Крим +1..+6 +5..+10
Вінницька +1..-4 +3..+8 Київ 0..-2 +6..+8

Укргiдрометцентр
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хмарність

хмарно

дощ сніг

Виклик до суду
Новопсковський районний суд Луганської області викликає Симонян Карі-

не Зармаілівну, 08.12.1969 р.н. ( вул. Молодшого лейтенанта Горбенко, буд. 52,  
кв. 27, с. Ровеньки, Бєлгородська область, РФ), як обвинувачену у підготовче 
судове засідання для розгляду кримінального провадження відносно Симонян 
К.З. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 369 КК 
України, яке відбудеться 03 березня 2022 року о 09 год. 30 хв. в приміщенні Но-
вопсковського районного суду за адресою: вул. Українська, 28, смт Новопсков 
Луганської області. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченої до суду оголошення вважається належним пові-
домленням, а розгляд кримінального провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинуваченої.

Суддя В. В. Пронька

Повістка про виклик обвинуваченого в підготовче судове 
засідання, по якому здійснюється спеціальне досудове 

розслідування
Обвинувачений Городовіченко Володимир Анатолійович 09.11.1975 року на-

родження, обвинувачений у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч.2 ст.110 КК України, відповідно до вимог ст. 297-5, 323 КПК України ви-
кликається в судове засідання по справі № 420/551/17 в порядку спеціального 
судового провадження, яке відбудеться 01 березня 2022 року об 11 годині 00 
хвилин в приміщенні Біловодського районного суду Луганської області за адре-
сою: вул. Луганська, 30, смт Біловодськ Луганської області, для участі в судово-
му засіданні як обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду передбачені ст. 138 
КПК України.

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст.ст. 139,323 КПК України
Суддя Г. В. Булгакова

ПОВІДОМЛЕННЯ 
Слідчими Державного бюро розслідувань у кримінальному про-

вадженні № 42014100070000020 від 05.02.2014, 22.02.2022 здійсне-
но письмове повідомлення про підозру наступних громадян: Кусюка 
Сергія Миколайовича, 01.12.1966 р.н., Шабаша Олега Олександровича, 
14.05.1985 р.н., Шафаренка Богдана Миколайовича, 05.11.1990 р.н., 
Девятого Сергія Михайловича, 21.04.1991 р.н., Цвігуна Олексія Юрі-
йовича, 03.04.1990 р.н., Зарицького Назара Миколайовича, 08.01.1992 
р.н., Щинкіна Романа Анатолійовича, 12.02.1974 р.н. — у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 146, ч. 2 ст. 365, ч. 3 
ст. 371, ч. 1 ст. 366, ч. 2 ст. 384, ст. 340 КК України.

Повістка про виклик обвинуваченої  
при здійсненні спеціального судового провадження

Обвинувачена Ніколенко Вікторія Петрівна, 12.10.1977 року народження, ви-
кликається о 09:00 годині 01 березня 2022 р. до Куп’янського міськрайонного 
суду Харківської області за адресою: Харківська область, м. Куп’янськ, вул. 1-го 
Травня, 27-а, для проведення підготовчого судового засідання у провадженні 
№1-кп/628/55/22 справа №628/165/17. Поважні причини неприбуття особи на 
виклик суду передбачені статтею 138 КПК України.Наслідки неприбуття обвину-
ваченого передбачені статтями 139, 223 КПК України.

Суддя А. О. Шиховцова

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ ТА ВИКЛИК ДО СЛІДЧОГО
Відповідно до ст. ст. 111-112, 135, 276-278 та глави 11 КПК Украї-

ни повідомляю, що 23.02.2022 у кримінальному провадженні, внесе-
ному до ЄРДР 14.11.2019 за № 22019130000000221 за ознаками вчи-
нення злочину, передбаченого ч. 3 ст. 110-2 КК України складено пись-
мове повідомлення про підозру, згідно з яким Ступа Ольга Станісла-
вівна, 21.12.1965 року народження, громадянка України, уродженка  
м. Стаханів Луганської області, яка зареєстрована та мешкає за адре-
сою: Луганська область, м. Кадіївка (м. Стаханов), вул. Олімпійська, 
буд. 9, кв. 4 підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 3 ст. 110-2 КК України.

Також згідно з ст. ст. 133, 135 КПК України, Ступа О. С., 21.12.1965 
р.н., викликається на 10 год. 00 хв. 28.02.2022, 01.03.2022 та 02.03.2022 
до слідчого СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській облас-
тях Карпова Максима Володимировича за адресою: Луганська обл., 
м. Сєвєродонецьк, вул. Федоренко, 21, для допиту як підозрюваного 
та проведення інших процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні № 22019130000000221 від 14.11.2019. Наслідки та поважні причи-
ни неприбуття особи на виклик визначені ст. ст. 138-139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ ТА ВИКЛИК ДО СЛІДЧОГО
Відповідно до ст.ст. 111-112, 135, 276-278 та глави 11 КПК Украї-

ни повідомляю, що 23.02.2022 у кримінальному провадженні, внесе-
ному до ЄРДР 14.11.2019 за № 22019130000000221 за ознаками вчи-
нення злочину, передбаченого ч. 3 ст. 110-2 КК України складено пись-
мове повідомлення про підозру, згідно з яким Гордієнко Володимир 
Петрович, 26.08.1976 року народження, громадянин України, уродже-
нець м. Стаханів Луганської області, який зареєстрований та мешкає 
за адресою: Луганська область, м. Кадіївка (м. Стаханов), вул. Леген-
дарна, буд. 6, кв. 4, підозрюється у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 3 ст. 110-2 КК України.

Також, згідно з ст. ст. 133, 135 КПК України, Гордієнко В. П., 
26.08.1976 р.н., викликається на 12 год. 00 хв. 28.02.2022, 01.03.2022 
та 02.03.2022 до слідчого СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Лу-
ганській областях Карпова Максима Володимировича за адресою: Лу-
ганська обл., м. Сєвєродонецьк, вул. Федоренко, 21, для допиту як пі-
дозрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримінально-
му провадженні № 22019130000000221 від 14.11.2019. Наслідки та по-
важні причини неприбуття особи на виклик визначені ст.ст. 138-139 
КПК України.

Втрачені свідоцтво на право власності та технічний паспорт 

на квартиру 155 в буд. 25/2 на вул. Ентузіастів в м. Києві, 

яка на праві власності зареєстрована за Степаненко Світланою 

Григорівною на підставі свідоцтва про право власності, 

виданого Головним управлінням житлового забезпечення 

КМДА 03.03.2004 (Наказ № 346-С від 26.02.2004) та зареєстрованого 

в Бюро 10.03.2004 р., вважати недійсними.

Втрачене свідоцтво 

про мінімальний склад екіпажу на судно 

з бортовою назвою «ІНДЕР» яке належить 

ТОВ «Бурлак», 

вважати недійсним.

Нотаріус Перцова М. Г. (01001, Україна, 
м. Київ, вул. Еспланадна, буд. 20, прим. 213; 

моб. тел. (095) 909 00 59) запрошує 
спадкоємців померлої 28.10.2021 Зелінгер 

Ірини Дмитрівни, 12.12.1980 р. н., 
для оформлення спадщини.

Втрачений судновий реєстраційний 

документ SRU 006065 на моторний човен 

«Прогрес-2», бортовий номер ДАП4905К, 

виданий на ім’я Рогальчук Олександр 

Васильович, вважати недійсним.

Ленінський районний суд м. Кіровограда викликає обвинувачено-
го Паламарчука Антона Юрійовича, 27.05.1995 року народження, про-
живаючого за адресою: вул. Пацаєва, 14, корп. 1, кв. 10, м. Кропив-
ницький Кіровоградської області, у судове засідання, яке відбудеться 
01.03.2022 року о 12.00 год, 05.04.2022 року о 15.00 год., 06.05.2022 
року о 09.30 год., 15.06.2022 року о 09.30 год., 19.07.2022 року о 
09.30 год., 22.08.2022 року о 09.30 год., 15.09.2022 року о 09.30 год., 
21.10.2022 року о 14.00 год., 11.11.2022 року о 14.00 год., 23.12.2022 
року о 14.00 год. у залі судових засідань № 401 за адресою: вул. Велика 
Перспективна, 40, м. Кропивницький, по кримінальному провадженню 
за обвинуваченням Паламарчука Антона Юрійовича, 27.05.1995 року 
народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Явка обвинуваченого Паламарчука Антона Юрійовича у вказане 
судове засідання обов’язкова. В разі неможливості з’явитися до су-
ду просимо повідомити причини неможливості прибуття в судові за-
сідання. 

Суддя С. М. Льон

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого 
 Аверіна Костянтина Євгенійовича

Полтавський районний суд Полтавської області по кримінальній 
справі № 554/2707/17 (провадження №1-кп/545/69/22) викликає об-
винуваченого Аверіна Костянтина Євгенійовича, 22.01.1985 року на-
родження (остання відома адреса проживання: м. Полтава, вул. Сте-
повика, 5) у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК Украї-
ни у підготовче судове засідання, яке відбудеться 02 березня 2022 ро-
ку о 14:30 год.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт, або 
документ, який посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщен-
ні Полтавського районного суду Полтавської області за адресою: 
36008, м. Полтава, вул. Європейська, 154-А, під головуванням суд-
ді Гальченко О. О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважаєть-
ся належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального су-
дового провадження.

У кримінальному провадженні № 22021000000000124 від 21.04.2021 
Шабанов Сергій Миколайович підозрюється у вчиненні незаконного 
збуту спеціальних технічних засобів негласного отримання інформації, 
вчиненого за попередньою змовою групою осіб, тобто у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 359 КК України.

Повістка про виклик 
Шабанов Сергій Миколайович, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 

138, 139 КПК України викликається на 10 год. 00 хв. 28 лютого 2022 
року до старшого слідчого в ОВС ГСУ СБ України Ященка І. А. у каб. 306 
за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, (тел. 0672445667) для 
допиту як підозрюваного, отримання процесуальних документів у кри-
мінальному провадженні № 22021000000000124 від 21.04.2021.

Повістка про виклик
Шабанов Сергій Миколайович, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 

138, 139 КПК України викликається на 10 год. 00 хв. 01 березня 2022 
року до старшого слідчого в ОВС ГСУ СБ України Ященка І. А. у каб. 306 
за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, (тел. 0672445667) для 
допиту як підозрюваного, отримання процесуальних документів у кри-
мінальному провадженні № 22021000000000124 від 21.04.2021.

Повістка про виклик 
Шабанов Сергій Миколайович, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 

138, 139 КПК України викликається на 10 год. 00 хв. 02 березня 2022 
року до старшого слідчого в ОВС ГСУ СБ України Ященка І. А. у каб. 306 
за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, (тел. 0672445667) для 
допиту як підозрюваного, отримання процесуальних документів у кри-
мінальному провадженні № 22021000000000124 від 21.04.2021.

ПОВІСТКА  
про виклик слідчим

Яновський Анатолій Олексійович, 19.03.1975 року народження, 
який на теперішній час перебуває на тимчасово окупованій території 
Донецької області, останнє відоме місце реєстрації: вул. Пушкіна, буд. 
95, с. Безіменне, Новоазовський район, Донецька область, актуальне 
місце проживання якого не встановлено, на підставі ст. ст. 133, 135, 
276, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитися 28.02.2022 о 14 год.  
30 хв. до службового кабінету № 8 слідчого відділу 2 управління (з дис-
локацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Лу-
ганській областях, до слідчого в ОВС слідчого відділу капітана юсти-
ції Олешка А. О. (номер телефону +380629587452) за адресою: вул. 
Морських Десантників, буд. 20, м. Маріуполь, Донецька область, для 
вручення Вам повідомлення про підозру у кримінальному проваджен-
ні №12014050620000436 від 29.05.2014 за ч. 1 ст. 258-3 (участь у теро-
ристичній організації).

Також, Вам необхідно з’явитися за вищевказаною адресою 
01.03.2022, 02.03.2022 та 03.03.2022 в період часу з 09:00 до 14:00, 
для допиту як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, 
передбачених ст. 138 КПК України настає відповідальність, передбаче-
на ст. 139 КПК України, а відповідно до ч. 5 ст. 139 КПК України, ухи-
лення від явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слід-
чого судді, суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш 
як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у між-
народний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово 
окупованій території України, території держави, визнаної Верховною 
Радою України державою-агресором, є підставою для здійснення спе-
ціального досудового розслідування чи спеціального судового прова-
дження.

Після опублікування оголошення в пресі підозрюваний вважається 
повідомленим про дату, час та місце виклику.

Нотаріус Перцова М. Г. (01001, Україна, м. Київ, вул. Еспланадна, 

буд. 20, прим. 213; моб. тел. (095) 909 00 59) запрошує спадкоємців 

померлого 05.09.2021 Лавріненка Андрія Федоровича, 11.06.1931 р.н., 

для оформлення спадщини.

Повідомлення спадкоємців про відкриття спадщини
16.02.2022 року приватним нотаріусом Сєвєродонецького район-

ного нотаріального округу Луганської обл. Глаговською О. В. бу-
ла заведена спадкова справа після смерті Марченко Лідії Павлівни, 
09.08.1938 р.н, яка померла 09.01.2022 р., Для встановлення кола 
спадкоємців, які бажають прийняти спадщину в тому числі, які були 
зареєстровані з померлою на день її смерті, та представників мало-
літніх, недієздатних спадкоємців, а також спадкоємців за заповітом, 
всіх спадкоємців прошу з’явитися до приватного нотаріуса Глагов-
ської О. В., за адресою: Луганська обл, м. Сєвєродонецьк, вул. Мен-
делєєва, 31/1, інакше спадщина буде видана ЗА ЗАКОНОМ спадкоєм-
цям, які прийняли спадщину подавши заяву нотаріусу.

ОГОЛОШЕННЯ
НКРЕКП інформує про відкриття провадження у справі  

№ 640/1125/20 за позовом АТ «Дніпроазот» до НКРЕКП, про визнан-
ня протиправними дій НКРЕКП щодо встановлення тарифу на послу-
ги розподілу природного газу для АТ «Дніпропетровськгаз» на 2020 
рік, визнання протиправною та скасування постанови НКРЕКП від 24 
грудня 2019 року №3018 «Про встановлення тарифу на послуги роз-
поділу природного газу для АТ «Дніпропетровськгаз», засідання у якій 
призначено на 04.04.2022 о 13:30 в приміщенні Окружного адміністра-
тивного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Велика Васильківська,  
81-А, зал судових засідань № 101.
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